www.shfzb.com.ci

春节前紧密追查群众举报线索

闵行警方查获320余件烟花爆竹

□记者 季张颖 诵讯员 陈春

本报讯 春节将近,一些不法 分子从外省市购人烟花爆竹,再通 过非法手段偷偷运人上海。近日, 闵行公安分局治安支队会同莘庄、 塘湾派出所查获多辆可疑车辆,当 场查获 320 余件烟花爆竹。

2022 年 12 月 25 日至 31 日,闵 行公安分局治安支队收到不同的市 民群众举报,该区某居民小区微信 群部分业主公开买卖烟花爆竹。民 警随即开展调查工作,通过走访排 摸,警方发现所谓卖家并未持相关 的经营和运输许可证明,同时,在 工作中警方掌握了交易的具体时间 和地点。

1月3日,治安支队会同莘庄派出所根据掌握的线索,于当晚8点许拦截三辆可疑车辆,当场查获烟花爆竹200余件。经查,今年1月2日,林某某与他人口头约定促成了一起2万元的烟花爆竹生意,1月3日,林某某伙同烟花店铺合伙人陆某某,带领石某某、罗某某、丁某分别驾驶三辆私家车,装载约定的200余件烟花爆竹,从外省运至本市时被警方查获。

目前,林某某、陆某某因实施 非法买卖危险物质被闵行警方依法 处以行政拘留。石某某、丁某因实 施非法运输危险物质被闵行警方处 以行政拘留。

1月4日19时许,治安支队会同塘湾派出所根据群众提供的举报线索,在闵行区某仓库内查获烟花爆竹125件。经查,4日当天,刘某某为牟利,驾驶车辆从外省将价值1万余元的烟花运至仓库储存时被民警查获。目前,刘某某因实施非法储存危险物质被闵行警方依法处以行政拘留。

加油站有害垃圾定期统一收运

上海开展有害垃圾全品类一站式处置模式

□记者 季张颖

本报讯 昨天,一辆标有显著有害垃圾标识的红白相间的运输车,缓缓驶入位于成都北路 118 号的中石化加油站,停靠在加油站内有害垃圾临时储存处。随车作业人员随即将加油站储存的废燃油宝、废电池等有害垃圾分别进行收运装车,然后再驶向下一个加油站……记者获悉,以中石化加油站为试点,上海地区单位源有害垃圾全品类、全流程、规范化、一站式收运分拣处置的全新模式正式开启。

据悉,上海城投环境(集团)有限公司与中国石化销售股份有限公司上海石油分公司签署有害垃圾收运处置服务合同,从 2022 年 12 月 1 日开始,城投环境下属环源公司作为上海市唯一一家专业化、规范化的有害垃圾收运分拣处置单位,为上海市域范围内 570 余座中石化加油站提供有害垃圾打包、装车、过磅、运输、分拣、预处理、贮存、外运处置等一系列服务。

加油站内有害垃圾主要品类为废燃油宝、废电池、废旧灯管、废硒鼓墨盒等。过去加油站有害垃圾通过危废申报转移处置方式,由各加油站自行申报,联系不同品类危废处置单位直接上门收运,但由于各加油站产生的有害垃圾量从几公斤到几百公斤不等,且分布区域分



散、品类较多,存在报批手续复杂、管理流程繁琐、运输成本较高、收运不及时、安全性不可控等诸多问题。项目落地后,由城投环境环源公司定期上门收运、集中分拣、统一申报并转移至末端处置单位进行处置,极大地简化了加油站对有害垃圾的管理处置流程,减少管理成本,降低处置风险,有效提升有害垃圾规范化收运处置水平。

收运后的有害垃圾进人有害垃圾分拣中心,经过专业分拣和预处

理,再转移至各个末端处置单位进行无害化处理。自项目运营以来的一个多月里,城投环境环源公司累计派出收运车辆73车次,共收运上海地区中石化加油站各类有害垃圾35.85吨。

城投环境党委书记、董事长徐哲表示,该项目打破了传统的有害垃圾单一、分散的收运模式,将单位源有害垃圾统一进行全品类、全流程的收运分拣,确保前端有害垃圾收运的规范化、专业化和标准化。

防控措施优化 外卖快递量恢复

元旦首周电动车能源补给业务上涨渐显

□记者 陈颖婷

本报讯 随着防控措施优化调整,外卖、快递、跑腿小哥也开始恢复往常的忙碌,骑手们忙碌的背后,电动自行车的能源补给也快速增长,哈啰旗下两轮换电业务——小哈换电的后台数据显示,截至1月8日,相较元旦节前最后一周,小长假节后小哈换电在沪日均换电放数增幅超过20%,其中黄浦、静安、浦东等核心市区增幅已达到去年同期的7成,预计春节后将逐步恢复至去年同期水平。

随着春节假期的临近,越来越 多的骑手也启程返乡,据小哈换电 上海城市负责人周鹏介绍,春节假 期前后,以外卖、快递为主的骑手用户,也会有一定的降幅,为了这些用户的权益得到进一步的保障,针对元旦、春节假期特殊时节,上海小哈换电面向用户上线了"套餐冻结"服务功能:只需一键冻结,套餐不用不扣费,放心过节。

服务活动期间,用户线下网点归还电池并解绑后,可在线上哈啰APP或支付宝小哈换电小程序端选择开通"冻结套餐"服务,申请将购买的套餐剩余天数进行"冻结"处理。开通冻结服务期间,系统不会扣减用户已冻结处理的有效天数,亦不产生逾期费用。活动期间,每位用户可使用2次冻结机会;超过活动期,则自动解冻并开始计算天

数。除此之外,小哈换电在上海将持续开展冬季暖心福利活动,1月31日前上海用户购买换电套餐,最低可享75折优惠。

记者采访中得知,在元旦、春节等特殊节点,小哈换电实行城市网络巡检轮值保障机制。除日常管理要求外,针对热力网点、重点网络干线进行"节庆特巡",意在前置发现、及时处置风险隐患,确保节庆期间出行能源供给充足、网络安全可靠运行、用户使用体验通常。"早晚用餐高峰前的10-11点、16-17点往往是城市商业配送人群的刚需换电热点时段,我们特设巡检运营人员进行满电补给,保障用户出行即时满足。"周鹏表示。

一刻不停推进 全面从严治党

(上接1版)

习近平强调,制定实施中央 八项规定,是我们党在新时代的 徙木立信之举,必须常抓不懈、 久久为功,直至真正化风成俗, 以优良党风引领社风民风。要继 续纠治享乐主义、奢靡之风,把 握作风建设地区性、行业性、阶 段性特点,抓住普遍发生、反复 出现的问题深化整治,推进作风 建设常态化长效化。要把纠治形 式主义、官僚主义摆在更加突出 位置,作为作风建设的重点任 务,研究针对性举措,科学精准 靶向整治,动真碰硬、务求实 效。

习近平指出,纪律是管党治 党的"戒尺",也是党员、干部 约束自身行为的标准和遵循。要 把纪律建设摆在更加突出位置, 党规制定、党纪教育、执纪监督 全过程都要贯彻严的要求, 既让 铁纪"长牙"、发威,又让干部 重视、警醒、知止, 使全党形成 遵规守纪的高度自觉。每一个共 产党员特别是领导干部都要牢固 树立党章意识, 更加自觉地学习 党章、遵守党章、贯彻党章、维 护党章, 用党章党规党纪约束自 己的一言一行,增强纪律意识、 规矩意识,进一步养成在受监督 和约束的环境中工作生活的习

习近平强调, 反腐败斗争形 势依然严峻复杂,遏制增量、清 除存量的任务依然艰巨。必须深 化标本兼治、系统治理, 一体推 进不敢腐、不能腐、不想腐。要 在不敢腐上持续加压,始终保持 零容忍震慑不变、高压惩治力量 常在,坚决惩治不收敛不收手、 胆大妄为者,坚决查处政治问题 和经济问题交织的腐败, 坚决防 止领导干部成为利益集团和权势 团体的代言人、代理人, 坚决防 止政商勾连、资本向政治领域渗 透等破坏政治生态和经济发展环 境。要对比较突出的行业性、系 统性、地域性腐败问题进行专项 整治。要在不能腐上深化拓展, 前移反腐关口,深化源头治理, 加强重点领域监督机制改革和制 度建设, 健全防治腐败滋生蔓延 的体制机制。要在不想腐上巩固 提升, 更加注重正本清源、固本 加强新时代廉洁文化建 设, 涵养求真务实、团结奋斗的 时代新风。要把不敢腐、不能 腐、不想腐有效贯通起来,三者 同时发力、同向发力、综合发 力,把不敢腐的震慑力、不能腐 的约束力、不想腐的感召力结合 起来。进一步健全完善惩治行贿 的法律法规,完善对行贿人的联 合惩戒机制。严厉打击那些所谓 "有背景"的"政治骗子"

习近平指出,健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,是实现国家治理体系和治理能力现代化的重要标志。党委(党组)要发挥主导作用,统筹推进各类监督力量整合、程序契合、工作融合。要持续深化纪检监察体制改革,做实专责监督,

搭建监督平台,织密监督网络,协助党委推动监督体系高效运转。要把巡视利剑磨得更光更亮,勇于亮剑,始终做到利剑高悬、震慑常在。

习近平指出,纪检监察机关 是推进全面从严治党的重要力 量,使命光荣、责任重大,必须 忠诚于党、勇挑重担, 敢打硬 仗、善于斗争, 在攻坚战持久战 中始终冲锋在最前面。要坚持以 党性立身做事, 弘扬伟大建党精 神,勇于自我革命,在党风廉政 建设和反腐败斗争一线砥砺品格 操守,在围绕中心、服务大局中 彰显担当作为,在各种风险挑战 中筑牢坚强屏障。要增强法治意 识、程序意识、证据意识,不断 提高纪检监察工作规范化、法治 化、正规化水平。要完善内控机 制,自觉接受各方面监督,对纪 检监察干部从严管理,对系统内 的腐败分子从严惩治,坚决防治 "灯下黑"。要结合即将在全党开 展的主题教育,把纯洁思想、纯 洁组织作为突出问题来抓, 切实 加强政治教育、党性教育, 严明 法纪,坚决清除害群之马,以铁 的纪律打造忠诚干净担当的铁

李希在主持会议时指出,习 近平总书记发表的重要讲话,深 刻分析大党独有难题的形成原 因、主要表现和破解之道,深刻 阐述健全全面从严治党体系的目 标任务、实践要求, 对坚定不移 深入推进全面从严治党作出战略 部署。讲话高屋建瓴、思想深 邃、内涵丰富、论述精辟, 具有 很强的政治性、指导性、针对 性,是深入推进全面从严治党的 根本遵循,是新时代新征程纪检 监察工作高质量发展的根本指 引。要深入学习贯彻习近平总书 记重要讲话精神,深刻领悟"两 个确立"的决定性意义,进一步 增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",在新 时代新征程上一刻不停推进全面 从严治党,深入推进新时代党的 建设新的伟大工程,为全面建设 社会主义现代化国家开好局起好 步提供坚强保障。

中共中央政治局委员、中央 书记处书记,是二十届中央委员 的其他党和国家领导同志、中央 军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员, 中央和国家机关各部门、各人民团体主要负责同志,军队有关单位主要负责同志等参加会议。会 议以电视电话会议形式举行,各 省、自治区、直辖市和新疆生产 建设兵团以及军队有关单位设分 会场。

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议于1月9日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持会议。9日下午李希代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《深入学习贯彻党的二十大精神,在新征程上坚定不移推进全面从严治党》的工作报告。